ERRATA.-VOL. V.

ERRATA TO No. 22.

Page 8, line 3, after "points of contact," read
"In the 29th volume of the second series of the Edinburgh Philosophical Journal, I have found the following interesting note by Neckar:—"Gallinase of Beal in Skye differs from pitchstone in specific gravity, and by its fusion before the blowpipe into a black scoriaceous enamel. It forms a crust of two or three inches on a basaltic dyke, which traverses the whole valley of Beal, like a prominent wall of basaltic pillars. Probably the vitreous dykes of Caosaigin Mull, and Lamlash are the same." This is evidently tachylite; and it is interesting to have made out what "Gallinase" is, and to have a note of some of its localities. The foregoing contracted analyses of tachylite and pitchstone, however, show differences which external characters could not disclose; and make it markedly evident that tachylite is the slag of a basic rock, and pitchstone that of an acidic one."

Page 19, line 15, for "turned" read "termed."

Page 29, line 5 from bottom, for "71·793" read "71·801."

" last line, for "100 085" read "100·574."

Page 43, line 9 from bottom, for "designed" read "designated."

Page 46, line 6 from bottom, for "many contains" read "contains many."

ERRATA TO No. 23.

Page 82, line 14, for "convoluted" read "unconvoluted."
Page 87, line 2 from bottom, for "rarely" read "usually."
Page 111, line 2 from bottom, for "Port" read "Post."
Page 113, line 10, for "CO" read "Co."

ERRATA TO No. 24.

Page ix., line 8, for "Thompson" read "Thomson."

Page 190, line 2, ,, ,, ,,

Page 191, add "The cuts are \(\frac{1}{3} \) full size."

Page 194, line 9 and 11 from bottom, for "Euphotides" read "Gabbros.

Page 195, line 7 from top, after "appliances" add "whilst abroad."

Page 196, line 14 from top, after "manner" add ";"

ERRATA TO No. 25.

Pages 268, 269, for "Wük" read "WIIK,"